

拍案惊奇

六旬男给小三买房买车
老婆告上法院讨回70万

发妻法律维权 不是你的,终究不是你的

六旬男子背着妻子包养90后“小三”，并慷慨地为其买房买车，结果被妻子发现，妻子认为自己是夫妻财产的共有人，丈夫的行为损害了自己的合法权利，起诉至法院，要求“小三”返还购房款和购车款。现代快报记者从常熟市人民法院了解到，近日，该院审理了许某状告丈夫康某和“小三”岳某赠与合同纠纷一案，并判决确认康某对岳某的赠与行为无效，岳某必须返还许某购房款和购车款70万元。

通讯员 赵丽丹 吴皆与 现代快报记者 何洁

六旬老汉为90后女友豪掷千金

60多岁的康某在2012年10月与90后女子岳某相识，尽管两人年龄相差甚大，岳某明知康某已经结婚，仍与其发展为恋人关系。为了讨得岳某的欢心，康某不惜一掷千金，几乎岳某提出的要求都尽量满足。

2012年11月，康某花了近13万元为岳某买了辆轿车。为了金屋藏娇，在岳某的要求下，康某又为其在常熟某小区购买了房屋一套，支付购房款约39万元。

对此，岳某仍觉得不满足，她以做生意为由又让康某为其购买了价值2.5万多元的面包车一辆，后私自将车卖掉，车款也不知去向。2014年6月，在岳某的反催促下，康某将之前买的车转手卖掉，又为其购买了价值30多万元的轿车一

辆。除了这些大件，平时的“零花钱”康某也是给得从不吝啬。

“承诺书”露马脚被发妻发现

虽然康某对岳某几乎是有求必应，但岳某依旧不安分，私下还和别的男人有暧昧关系。这下康某坐不住了，为了让岳某对自己死心塌地，他要求岳某书写了一张“承诺书”，承诺断绝与其他男人的关系，并在其中列明了自己对岳某的赠与款项。

纸终究包不住火。康某与妻子许某结婚多年，家境殷实，两个儿子也都已经成家立业。从2014年3月份开始，康某经常早出晚归，许某就心生怀疑。而恰恰是这张“承诺书”的暴露，让妻子许某更加确认了康某的婚外情，夫妻俩为此数次争吵，最终对簿公堂。

法院判决赠与无效，小三要还钱

得知许某起诉自己之后，岳某手机关机，再也联系不上，康某赠与她的车辆也下落不明。现代快报记者了解到，审理中，康某承认自己与岳某是情人关系，也承认将夫妻共同财产赠与岳某的行为对妻子造成极大伤害。

法院审理认为，本案争议的焦点在于康某支付的购房款和购车款，共计70万元钱款的性质究竟是否为赠与。综合康某与岳某认识的时间，双方之间的关系，岳某取得房产、汽车的时间，岳某出具的承诺书及康某已婚的事实，可以认定，康某向岳某支付的款项为赠与，且康某将大量钱款赠与岳某的行为损害了许某的相关权利，故该赠与行为无效，岳某应当返还许某70万元。

法官说法

根据婚姻法的规定，夫妻在婚姻关系存续期间所取得的财产，归夫妻共同所有，双方在处理夫妻共同财产的权利上是平等的，因日常生活需要而处理夫妻共同财产的，任何一方均有权决定；非因日常生活需要对夫妻共同财产做重要处理决定，夫妻双方应当平等协商，取得一致意见。本案中，康某违背社会道德包养“小三”并将大量钱款赠与岳某，既非因日常生活需要，又未经作为财产共有人的许某同意，严重损害了许某财产权益，故该赠与行为无效。

朋友背后捅刀 机关算尽还是身陷囹圄

200万现金被盗，竟是朋友设的局

溧阳警方50个小时追回196万

溧阳男子伙同他人做局，偷走朋友存放车内的200万元现金，谁知得手后总共才逍遥了不到3天，就被警方一举抓获。9月5日凌晨，这个吃里爬外的“内鬼”和他的同伙被溧阳警方一举抓获，追回了被盗的196万。

通讯员 张亮 郑淼丹 现代快报记者 葛小林



民警带着陈某在其藏钱处起赃 警方供图

车后备厢内200万巨款被盗

9月2日晚上10点多钟，在溧阳做生意的河北人蒋先生醉醺醺地来到溧阳市杨庄派出所报案，他说，他停放在昆仑北路某物流公司旁的普桑轿车后备厢中200万现金被盗了！接警民警既慎重又有点惊讶：这是溧阳警方到目前为止接到的溧阳史上单笔现金被盗金额最大的报警！不过，让人感到奇怪的是，这么巨额现金竟然就存放在一辆停在马路边的普桑后备厢中。

目标精准，其中必有内鬼

专案组民警分析，嫌疑人专门挑选了一辆停放在路边的破旧普桑后备厢下手，车辆的车门以及周边档次较高的车辆却未被撬痕迹，不得不说是定位精准。民警立即围绕蒋先生身边的6个知情人展开调查，不过，十多个小时的询问调查，6个知情人的回答都滴水不漏，且均无作案时间。专案组民警马上调取了沿街路面20多组视频资料，足足看了12个小时后，终于在某企业门口的监控视频

中，发现一名可疑男子陈某。民警随后循线追踪，竟然发现，与这名可疑男子紧密接触的钱某正是6个知情人中的一个。证据显示，钱某就是那个“内鬼”！

不到3天就破案，追回196万

专案组民警分头出击，一组人员找到钱某，此时，钱某正在蒋先生的公司“热情”帮忙，出谋划策帮忙找钱。另外一组警力追查到了陈某藏匿在南京某地，9月4日，民警连夜冒雨赶到南京，9月5日凌晨1时许，在南京警方的配合下成功将陈某抓获，并在其车内搜出赃款76万元，还有120万则被其埋在了一个偏僻的树林里。被盗的200万元现金，警方仅用50个小时成功追回了196万。

根据陈某和钱某交代，原来，在8月底，钱某就知道蒋先生有200万现金在手，便打起了这笔钱的主意。为了避免引起怀疑，便联系到了陈某希望能里应外合将这笔巨款偷走。

在钱某的提议下，9月2日，蒋先生和几个朋友来到昆仑北路某物流公司旁的饭店吃饭。确认巨款在普桑轿车的后备厢后，钱某便通知陈某，陈某伺机下手，顺利盗得这笔巨额现金，并挥霍掉了其中的4万元。

小偷猖狂

多辆豪车遭“割耳”
两毛贼无锡落网

从无锡的滨湖区、宜兴到苏州、靖江，再到浙江嘉兴等地，短短1个多月时间，两名如皋男子专找高档汽车下手，盗窃价值数千元至上万元不等的后视镜，再通过快递的方式以每片三四百元的价格销赃。日前，无锡警方经过缜密侦查，抓获两名专门盗窃奔驰、宝马汽车后视镜的毛贼。

9月6日上午10点，家住无锡红山花园的周先生准备驾驶自己的奔驰ML320时，习惯性地望向后视镜，感觉到车身右侧的后视镜一片漆黑，发现车头两侧的后视镜片都没了，立即报警。无独有偶，当天市民蔡先生的奔驰R320私家车也同样惨遭贼手，两块后视镜片也不翼而飞。

经仔细查看，民警发现被盗窃的两辆奔驰车后视镜片的作案手法如出一辙，窃贼均是剪断镜身玻璃后与电动机相连的电线后实施作案，手法娴熟。据车主反映，后视镜被剪断了电路，必须更换整套总成，就奔驰R320轿车而言，两片后视镜维修费用需要超过万元。

办案民警调取了被盗车辆周边道路大量监控录像，发现了犯罪嫌疑人蛛丝马迹，在惠山区某小区出租屋内将张某等两名盗窃嫌疑人抓获，并当场在其住处查获盗窃而来的宝马、奔驰高档汽车后视镜6块。

经审查，张某等两人是如皋人，一个33岁，另一个36岁。据两人交代，今年8月下旬以来，他们先后结伙流窜到无锡市滨湖区、宜兴及苏州、靖江、浙江嘉兴等地，以宝马、奔驰等高档车的后视镜为目标，作案10余起，窃得后视镜27块，涉案价值达8万余元。盗窃得手后，张某通过快递的方式邮寄至外地销赃，销赃价格仅为每片350元至450元。

通讯员 顾宏杰
现代快报记者 薛晟

喝酒闯祸

醉汉殴打7名路人
夺过女婴扔地上

9月27日晚，中秋之夜，扬中7位市民在市区一处广场散步时，突然被一名男子无故殴打，其中，一名仅9个月大的女婴还被扔进灌木丛，所幸被打的人和女婴均无大碍。

扬中城西派出所接到报警后，赶到现场将该男子带走。据警方介绍，27日晚7点半，在扬中城西翡翠丽中央售楼处门口的广场上，个体户王某跟老婆吵架后心情不爽，在翡翠丽中央工地上喝了一斤白酒，酒后他来到工地前的广场打人，先是殴打了一名姓陶的年轻女子，将她打跑后，又对郭先生一家6口进行殴打。脚踢郭先生的车被强行制止后，对郭先生的老婆、妈妈、丈母娘等进行殴打，最后嫌郭先生手中9个月大的女儿碍事，直接将这名女婴抢过去，扔进了灌木丛中。

随后，郭先生父子俩将王某当场制服并报警，城西派出所民警赶到后将王某带走。经医院检查，被打者均无大碍。王某已被刑拘，派出所已就此事立案调查。

通讯员 何思毅
现代快报记者 林清智